IME IN PRIIMEK
RAZRED

STEVILO MOZNIH TOCK
STEVILO DOSEZENIH TOCK

OCENA:

MATEMATIKA
(TEST)

NARAVNA IN CELA STEVILA, DELJIVOST NARAVNIH
STEVIL

NAVODILA KANDIDATU

Ne odpiraj izpitne pole in ne zacenjaj reSevati nalog, dokler vam ucitelj tega ne
dovoli.

Izpitna pola ima 9 nalog.

Resitve pisite z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svinénikom, grafe funkcij,
geometrijske skice in risbe risite s svinénikom. Ce se zmotite, napisano preértajte
in reSitev napisite na novo. Necitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z
ni¢ toCkami. Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do
rezultata z vsemi vmesnimi racuni.

DOVOLJENI PRIPOMOCKI: nalivno pero ali kemicni svin¢nik, svinénik,
radirko, Zepno raCunalo brez graficnega zaslona, Sestilo, ravnilo, trikotnik
(geotrikotnik).

Cas reSevanja: 45 minut

Zelim vam veliko uspeha!



Izracunaj:

a) 13-5.3+12:4-=

b) -12.(-5)-(-17)=

c)  26-(45+(79-(26-33)+44))=

d) (-24+5.9)+12:(14-4.2)+(-9)=

&) -5-(-3)-(49-(-10)-(-4)+7-(-2))-(-39+4-6)-
IzraCunaj:

a) 3= b) (-5 = 0)

H

H

(_ 1)2017 _



d) (3*-52)-(67-9-3%)+4% =

L7
Poenostavi:
a) a°-p>-a*-bt-b-at= b) (b2)5:

]2 |
C) —5-a7-4a3-(—23)=

L[4
d)  (2x)-(3x3y5f 7x3y =

L[4
a) Vsoto Stevil 13 in 47 pomnoZi s Stevilo 10. Koliko dobis?

| [3
b)  H produktu Stevil 142 in 24 pristej koli¢nik Stevil 72 in 8. Koliko

dobis?

IER



naloga
a)  Obkrozi veckratnike Stevila 8.

-8 24 49 120 96 105 124 -240

b)  Zapisi vse delitelje Stevila 36.

c)  Nastej prvih Sest prastevil.

EER

d)  Obkrozi vsa Stevila, s katerimi je deljivo Stevilo 247527564123872.

2 3 4 3) 6 8 9 10

| 14 |

Poisc¢i najveci skupni delitelj in najmanj$i skupni veckratnik Stevil 180 in
144,



7. Kvsaki izjavi zapisi P, €e je trditev pravilna, oziroma N, ¢e je nepravilna.

a) 1 je vecCkratnik vsakega naravnega Stevila.

b) 36 je veckratnik Stevila 4, ker je deljivo s 6.

C) Stevilo je deljivo s 9, &e se konéa s 3.

d)  Prastevila so Stevila, ki imajo natanko dva delitelja.

e) Stevilo 3 je obratno $tevilo $tevila -3.

f)  Ceje stevilo deljivo z 4 in 5, je deljivo tudi z 20.

. [6 ]

8.  Na vhodu v pristanisce so trije svetilniki. Prvi zasveti vsakih 15 s, drugi
vsakih 12 s in tretji vsakih 9 s. Ob polnoci so zasvetili hkrati. Kdaj se bo
to ponovilo?

9. 36 cm dolge ¢okoladne in 100 cm dolge sadne rulade pakiramo v enako
velike zavitke. Obe ruladi razreZemo na enake in ¢im daljSe kose. Kako
veliki kosi bodo v zavitku?

TOCKOVNIK:
ST.TOCK |[0-375 38-495 50-625 |63-75 75,5 - 84
OCENA nzd(1) zd(2) db(3) pdb(4) odI(5)







